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	УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
	


Адреса: Студентски трг 1, 11000 Београд, Република Србија
Тeл.: 011 3207400; Фaкс: 011 2638818; E-mail: officebu@rect.bg.ac.rs
Београд, 28. октобра 2016. године
Број: 06-5558/1-16
МЧБ
ЧЛАНОВИМА КОМИСИЈЕ ЗА ВРЕДНОВАЊЕ СТРАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА

Поштована,


Поштовани,
На основу члана 12. Правилника о вредновању страних студијских програма и признавању страних високошколских исправа („Гласник универзитета у Београду“ број 188), сазивам  седму седницу Комисије за вредновање страних студијских програма и признавање страних високошколских исправа Универзитета у Београду, која ће се одржати у четвртак, 3. новембра 2016. године, са почетком у 13:00 часова, у Ректорату, Студентски трг 1, сали бр. 16.
Д Н Е В Н И     Р Е Д
1. Усвајање записника са шесте седнице Комисије одржане 21. октобра 2016. године.
2. Доношење одлука о вредновању студијских програма:
2.1. Студијски програм основних академских студија (180 ЕСПБ): Правне науке, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Правне науке – Кривично-политички смер, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела  Деа (Мирсад) Тршић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право на Универзитету у Београду – Правни факултет.
2.2. Студијски програм основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Луција (Миленко) Мрдак, рођ. Малиџан за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Оториноларингологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
3. Доношење одлука о признавању:
3.1. Признавање високошколске исправе магистарских студија: Експериментално-лабораторијска медицина, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Медицински факултет, Сарајево, БиХ, а поводом захтева који је поднео Аднан (Ферид) Паповић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама на Универзитету у Београду – Медицински факултет.

3.2. Признавање исправе о пређеном делу основних академских студија: Правне науке, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Јована (Марко) Љука признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на основним академским студијама Право на Универзитету у Београду – Правни факултет.
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се признаје 45 ЕСПБ бодова остварених на Универзитету Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, и да до завршетка студијског програма Право на Правном факултету Универзитета у Београду именована треба да положи испите у укупном обиму од 198 ЕСПБ бодова, уз услов да претходно положи испите из предмета: Упоредна правна традиција, Српска правна историја, Увод у право европских интеграција, а сврху укључивања у започети ниво високог образовања на основним академским студијама Право на Универзитету у Београду – Правни факултет.
3.3. Признавање високошколске исправе основних академских студија (240 ЕСПБ): Криминологија, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Факултет за криминалистику, криминологију и сугурносне студије, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднела Александра (Милисав) Малиновић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија на Универзитету у Београду – Факултет безбедности.
Факултет безбедности је упути Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Студије науке о безбедности).

3.4. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Емина (Мерсудин) Бешлић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
3.5. Признавање високошколске исправе мастер академских студија: Математика, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Ослу – Природно-математички факултет, Осло, Норвешка, а поводом захтева који је поднео Стефан (Горан) Ивковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Математика на Универзитету у Београду – Математички факултет. 
Математички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама на Универзитету у Београду – Математички факултет.
3.6. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (120 ЕСПБ): Пословна администрација, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Љубљани – Економски факултет, Љубљана, Република Словенија, а поводом захтева који је поднео Владислав (Будимир) Станишић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Менаџмент на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука.
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама Менаџмент на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука.
3.7. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Српски језик и јужнословенске књижевности, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Српски језик и јужнословенске књижевности, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Филозофски факултет, Никшић, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела  Бојана (Рајко) Синановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Српски језик на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама Српски језик на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.

3.8. Признавање високошколске исправе основних академских студија (240 ЕСПБ): Општа и компаративна књижевност филолошког смера, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Филолошки факултет, Скопље, Репблика Македонија, а поводом захтева који је поднео Ђорђе (Ивица) Јовановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Језик, књижевност, култура на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама Језик, књижевност, култура на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
3.9. Признавање високошколске исправе основних студија: Словенска филологија, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Московски Државни Универзитет „М.В. Ломоносов“, Москва, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Елена (Василиј) Куренкова за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Српски језик на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама Српски језик на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
3.10. Признавање високошколске исправе основних студија: Словенска филологија, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Московски Државни Универзитет „М.В. Ломоносов“, Москва, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Марина (Михаил) Василкина за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Српски језик на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама Српски језик на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
4. Разно
НАПОМЕНА: МАТЕРИЈАЛ ЗА СЕДНИЦУ СЕ НАЛАЗИ НА САЈТУ УНИВЕРЗИТЕТА http://www.bg.ac.rs/sr/organi/priznavanje-stranih/sednice.php 
С колегијалним поздравом, 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
П Р О Р Е К Т О Р
            Проф. др Нада Ковачевић
